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1. [25] �ico zvijemo v obliki kroºnice z radijem 1 in s sredi²£em v koor-
dinatnem izhodi²£u. Dolºinska gostota ºice v poljubni to£ki je enaka
razdalji to£ke od premice x = 2.

a) [13] Izra£unaj maso ºice.

b) [12] Izra£unaj koordinati teºi²£a ºice.



2. [25] Izra£unaj �eksijsko in torzijsko ukrivljenost krivulje ~r(t) = (2t, ln t, t2)
v to£ki (x, 0, z).



3. [25] Izra£unaj integral ∫∫
Ω

√√
x +
√

y dx dy

po obmo£ju Ω = {(x, y) ∈ R2 ; x > 0 , y > 0 ,
√

x +
√

y 6 1}.



4. [25] Dana je funkcija

f(z) =

∫ z

0

√
x4 + (z − z2)2 dx.

a) [8] Izra£unaj f ′(0) in f ′(1).

b) [17] Dokaºi, da je f(z) na [0, 1] monotona:
Nasvet:

• Pametno razdeli interval [0, 1] na dva dela.
• Za dokaz monotonosti si lahko pomaga² z oceno, da je na

intervalu (0, 1) vedno
∫ z

0
dx√

x4+(z−z2)2
≤

∫ z

0
dx

z−z2 .


